
 

GARA SELEZIONE GIOIAMATHESIS 2018   

FASCIA  7-8 (2°-3°PRIMARIA) 

SOLUZIONE  DEL TEST 1- I  COLORI  DELL’ARCOBALENO  

SI  A  B C D F G  

NO E H I     

 

SOLUZIONE  DEL TEST 2 –CONFRONTO  DI  MISURE  

 

LE SEDIE   DELL’ IMMAGINE    SONO  ALTE   MENO   DI   70  CM.  

L’ARMADIO  È   PIÙ  ALTO   DEL  RAMO. 

LE   SCIMMIETTE    APPESE   AL   DI SOPRA  DI   100 CM   DAL  PAVIMENTO  SONO  TRE. 

 

SOLUZIONE  DEL TEST  3 - IL  NUMERO  SETTE 

 

 
 

NO, POICHÉ  LE  FIGURE  DI  DESTRA SONO  SETTE, UTILIZZANDO SOLO BIANCANEVE  ED  UNO DEI NANI (CIOÈ  SOLO  DUE  DI SINISTRA)  SI  

OTTENGONO  27 = 14  COPPIE DIVERSE,  6 COPPIE  IN MENO DI  QUELLE  PRESENTI  NELLO SCHEMA.  

 



                                                                                                        


